
В Кемеровской области – Кузбассе житель города Междуреченска признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью сожительницы, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 33-летнему жителю города Междуреченска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года осужденный, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта, возникшего на почве ревности, нанес своей 28-летней сожительнице множественные удары в область головы и грудной клетки, в результате чего она потеряла сознание, а через непродолжительное время от полученных телесных повреждений на месте происшествия наступила смерть женщины.

На следующий день, обнаружив потерпевшую мертвой, фигурант решил скрыть следы совершенного преступления, для чего вынес тело женщины на улицу и закопал в снегу, а через несколько дней позвонил приятелю и попросил помочь ему избавиться от тела сожительницы, однако, на предложение мужчина не согласился и сообщил данную информацию в правоохранительные органы.

Осужденного задержали, со следствием он сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

11 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1780234>

